Pressemitteilung

14 avril 2014



Avec l'introduction du nouveau vernis Standocryl VOC-Xtreme Klarlack K9580, Standox entre dans une nouvelle dimension de vernis à séchage rapide. Grâce à sa technologie unique et innovante des liants, ce vernis sèche en seulement cinq minutes à 60 °C et résulte en une finition exceptionnelle.

« Il n'y a actuellement aucun autre vernis sur le marché qui sèche aussi rapidement en obtenant des résultats comparables, » déclare Enzo Santarsiero, Directeur d'André Koch SA. « La tenue de la couche de finition est impressionnante et présente un brillant extraordinaire, une dureté extrême et une très bonne intensité.

Les clients ont le choix entre deux durcisseurs spéciaux, en fonction du processus de séchage d'un atelier de carrosserie. Le Standox Hardener VOC-Xtreme permet un séchage plus rapide à haute température, en fonction du système de chauffage de la cabine de peinture. Avec le Standox Hardener VOC-Xtreme Air, le nouveau vernis sèche à une température de 20 °C en moins d'une heure. Cette option permet d'éviter de chauffer la cabine de peinture et rend ainsi le nouveau vernis efficace d'un point de vue énergétique, sans compromettre la qualité des résultats.

Même lorsqu'il sèche à température ambiante, le vernis Standocryl VOC-Xtreme Klarlack K9580 établit de nouvelles normes. Il est prêt à polir après seulement 90 minutes.



Pressekontakt

Viviana Martinotti
Assistentin Kommunikation

Tel.: +41 44 73557 19

E-Mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zürich-Urdorf « Notre nouvelle technologie des vernis va révolutionner les processus de travail des ateliers et offrir à nos partenaires un autre moyen de relever un des défis majeurs auxquels l'industrie doit faire face : celui des coûts d'énergie toujours en hausse, » précise Enzo Santarsiero. « En raison du temps de séchage à l'air extrêmement court de ce vernis, les ateliers non seulement augmentent leurs bénéfices mais agissent également de manière responsable en ce qui concerne leur consommation énergétique. De plus, grâce au niveau de qualité élevé et fiable offert par Standox, les résultats sont parfaits. »

Le vernis Standocryl VOC-Xtreme Klarlack peut être appliqué conjointement avec Standoblue Basecoat et sera disponible à partir de l'été 2014.





[Foto 2:]



[Légende des fotos 1:]

Nouvelle dimension dans la technologie du vernis : Le nouveau vernis Standocryl VOC-Xtreme Klarlack sèche en seulement cinq minutes.

[Légende des fotos 2:]



Pressekontakt

Viviana Martinotti Assistentin Kommunikation

Tel.: +41 44 73557 19

E-Mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zürich-Urdorf Avec le Standox Hardener VOC-Xtreme Air, le nouveau vernis sèche à une température de 20 °C en moins d'une heure.

Les photos peuvent être téléchargés ici.

André Koch AG avec sa marque Standox est le premier fournisseur en Suisse en peintures automobile de haute qualité. Depuis 1948, l'entreprise, dont le siège est à Urdorf (ZH)), propose aussi une large gamme d'accessoires. Avec un réseau étroit de consultants spécialisés et de techniciens d'application, l'entreprise est synonyme de service à la clientèle exceptionnel. En outre, André Koch accompagne ses clients grâce à des Workshops, des cours de formation et un large éventail de conseils. André Koch peut se féliciter d'être un partenaire solide et fiable en Suisse.

repanet.andrekoch.ch www.andrekoch.ch



Pressekontakt

Viviana MartinottiAssistentin Kommunikation

Tel.: +41 44 73557 19

E-Mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zürich-Urdorf